



Centro de Excelência em
POLÍTICAS PÚBLICAS

CNPJ nº 33.927.377/0001-40

1ª ERRATA

PROCESSO DE CONTRATAÇÃO Nº 0045/2022

1.NO EDITAL

Onde se lê:

“3.10 As propostas comerciais devem ser entregues até às 17h00 do dia 20 junho de 2022 no Centro de Excelência em Políticas Públicas-CEPP, com sede na Rua da Assembleia, nº 77, 20º andar, Centro, Rio de Janeiro/RJ - CEP 20.011-001.”

Leia –se:

“3.10 As propostas comerciais devem ser entregues até às 17h00 do dia 22 junho de 2022 no Centro de Excelência em Políticas Públicas-CEPP, com sede na Rua da Assembleia, nº 77, 20º andar, Centro, Rio de Janeiro/RJ - CEP 20.011-001.”

Rio de Janeiro, 21 de junho de 2022.

CENTRO DE EXCELÊNCIA EM POLÍTICAS PÚBLICAS

FABÍOLA REBOUÇAS